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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 043-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE JUNHO
DE 2025, AUTORIA:- VEREADOR MARCOS APARECIDO PRADO. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
ao nosso querido Padre Milhorança e toda a equipe envolvida pela brilhante realização da Missa Sertaneja,
ocorrida no último dia 24 de Maio. JUSTIFICATIVA A celebração foi marcada por um profundo espírito de fé,
comunhão e valorização das raízes sertanejas, tão presentes em nossa identidade regional. Em meio à beleza do
cenário cuidadosamente preparado, à sonoridade dos instrumentos típicos e ao fervor dos cânticos que exaltavam
a espiritualidade com sotaque do sertão, os presentes foram conduzidos a um momento de verdadeira elevação
espiritual. Foi, sem dúvida, uma noite memorável. A Missa Sertaneja superou expectativas e se tornou um
verdadeiro marco para a comunidade, reunindo famílias, jovens, idosos
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A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao nosso querido Padre
Milhorança e toda a equipe envolvida pela brilhante realização da Missa Sertaneja, ocorrida no último
dia 24 de Maio.

 

JUSTIFICATIVA

A celebração foi marcada por um profundo espírito de fé, comunhão e valorização das raízes sertanejas,
tão presentes em nossa identidade regional. Em meio à beleza do cenário cuidadosamente preparado, à
sonoridade dos instrumentos típicos e ao fervor dos cânticos que exaltavam a espiritualidade com
sotaque do sertão, os presentes foram conduzidos a um momento de verdadeira elevação espiritual.

Foi, sem dúvida, uma noite memorável. A Missa Sertaneja superou expectativas e se tornou um
verdadeiro marco para a comunidade, reunindo famílias, jovens, idosos e crianças em um clima de
acolhimento, devoção e emoção.

Muitos se emocionaram com as belas canções e as mensagens proferidas, que tocaram o coração dos



fiéis e trouxeram conforto, esperança e reflexão sobre os valores da vida simples, da fé inabalável e da
solidariedade que tanto caracterizam a cultura sertaneja.

É preciso destacar o trabalho incansável e zeloso do Padre Milhorança, cuja sensibilidade pastoral e
carisma foram fundamentais para o sucesso do evento. Sua liderança, aliada ao empenho generoso de
todos os voluntários e colaboradores, resultou em uma celebração que uniu fé e tradição de forma
exemplar.

Assim, esta Casa Legislativa não poderia deixar de registrar publicamente seu profundo agradecimento e
reconhecimento ao Padre Milhorança e à sua equipe, parabenizando-os pela iniciativa e pelo
comprometimento com a vivência da fé em sintonia com a cultura local.

Que este belo exemplo inspire outras ações semelhantes e que a Missa Sertaneja se consolide como uma
tradição viva em nosso município.

Solicito que cópia desta moção seja enviada aos homenageados para conhecimento. Além disso, seja a
mesma devidamente registrada nos anais desta Colenda Casa Legislativa e disponibilizada também em
nossas redes sociais para conhecimento público.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 02 de Junho de 2025.
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